

习近平同老挝人民革命党中央总书记、国家主席本扬举行会谈时强调 携手打造牢不可破的中老命运共同体

新华社北京5月3日电(记者刘华)中共中央总书记、国家主席习近平3日在北京同老挝人民革命党中央总书记、国家主席本扬举行会谈。

习近平欢迎本扬来华进行正式友好访问。习近平表示,总书记同志是中国人民的好朋友、老朋友,长期致力于发展中老友好合作关系,就任老挝党和国家最高领导人后即来华访问,充分体现了老挝党、政府、你本人对双边关系的高度重视,我们对此表示赞赏。

习近平强调,新形势下,双方要维护好近年来中老关系发展的强劲势头,抓住双边关系健康稳定发展带来的难得机遇,拓展中老全面战略合作广度和深度。

习近平指出,今年是中老建交55周

年。半个多世纪以来,中老关系不断巩固和发展,双方建立了高度互信互助互惠的全面战略合作伙伴关系。在两党两国历届领导人精心培育和大力推动下,中老传统友谊经受住了时代变迁和国际风云变幻的考验,历久弥坚,成为共同的宝贵财富。中方高度重视发展同老挝的关系,愿同老挝党新一届中央领导集体一道,秉承长期稳定、睦邻友好、彼此信赖、全面合作方针和好邻居、好朋友、好同志、好伙伴精神,承前启后、继往开来,推动中老全面战略合作伙伴关系长期稳定健康发展,携手打造牢不可破的中老命运共同体。

本扬表示,很高兴在担任老挝人革党中央总书记、国家主席后访问中国并

同习近平总书记实现首次会晤。感谢中共中央和习近平总书记在老挝党大召开和我本人当选中央总书记后发来贺信并特派使访老,这对老挝党和我本人是巨大鼓舞和支持。我此访是对老中两党两国高层友好交往传统的继承和发扬,相信必将深化双方高层互信。

习近平强调,中国和老挝同为共产党领导的社会主义国家,理想信念相通,发展道路相近,前途命运相关,这是中老关系发展的重要政治根基。为拓展中老全面战略合作的广度和深度,双方要密切高层交往,保持政治互信高水平;要深化党际交流,促进互学互鉴,加强治党治国经验交流;要对接发展战略,推动务实合作,做好“一带一路”倡议同老挝“变陆

锁国为陆联国”战略、中国“十三五”规划和老挝“八五”规划的有效对接;要加强人文交流,发展民心相通工程;要加强安全合作,维护稳定局面;要加强协调配合,深化国际事务合作。今年是中国—东盟建立对话关系25周年,中方坚定支持东盟一体化进程,全力支持老挝当好东盟轮值主席国。

本扬表示完全赞同习近平对进一步发展老中两党两国关系的建议。他表示,今年对老中合作关系而言是具有重要意义的一年,双方将举办系列活动,共同庆祝建交55周年。老挝党和国家新一届领导集体将全面继承和发展同中国共产党、政府和人民的传统友谊和长期稳定的全面战略合作伙伴关系,与中方一道,

努力推动老中友好关系不断开花结果。感谢中方对老挝担任东盟轮值主席国的支持。

双方互相通报了当前国内形势。习近平积极评价老挝党在探索符合本国国情的社会主义建设道路上取得的显著成就。本扬对中国人民在以习近平同志为总书记的中共中央领导下,推动中国特色社会主义建设不断取得巨大成就表示钦佩,相信中国必将顺利实现中华民族伟大复兴的中国梦,并为本地区和世界和平发展作出贡献。

会谈后,习近平和本扬共同见证了双边有关合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为本扬举行欢迎仪式。

多部门联合开展为期七个多月专项行动
集中整治“号贩子”
及“网络医托”

新华社北京5月3日电(记者胡浩)记者3日从国家卫计委了解到,为解决“号贩子”和“网络医托”竞价排名买患者等问题,国家卫计委等八个部门4月21日印发通知,决定在全国联合集中整治“号贩子”和“网络医托”专项行动。

专项行动分为三个阶段,时间从即日起到今年年底,具体措施包括每月集中警力组织一次对各重点医院及周边的统一整治行动;取消医生个人手工加号条,利用信息系统统一严格管理挂号加号;规范广告宣传行为,通过互联网发布医疗广告,其内容必须与卫生计生行政部门审查批准的内容一致,不得发布未经审查的医疗广告;完善重点医院住院民警制;建立“号贩子”黑名单,并纳入社会信用体系等。

八部门联合印发的通知指出,“号贩子”和“网络医托”的整治,近期治标为主,中远期坚持标本兼治,铲除“号贩子”和“网络医托”生存土壤。

从即日起至今年9月
公安机关对5类网络
服务平台开展集中整治
和专项打击

新华社北京5月3日电 从即日起至今年9月,公安部网络安全保卫局组织全国公安机关网安部门,集中开展涉网络诈骗等多发性犯罪网络服务平台专项整治,以有效遏制此类网络违法犯罪活动,铲除其滋生土壤。

这是记者3日从公安部获悉的。据介绍,近年来,网络诈骗、网络盗窃等违法犯罪频发,不法分子通过一些违法违规网络服务平台,传播获取钓鱼木马、个人真实身份和账号信息,利用网络改号电话、短信群发器等大肆实施网络诈骗等违法犯罪活动,严重危害人民群众合法权益。

对此,在专项整治期间,公安机关将坚持打击与整治同步,紧盯网上“治安乱点”,对5类网络服务平台开展集中整治和专项打击,包括:提供销售网络钓鱼、盗号改号等木马病毒,传播交流黑客攻击破坏、信息窃取和篡改等网络违法犯罪工具方法;贩卖、提供公民个人信息、身份证、银行卡和电话“黑卡”;非法销售“伪基站”和短信群发设备、软件;提供恶意注册、虚假认证、虚假交易服务;抢注和倒卖域名进行诈骗等。

同时,公安机关将全面清理具有违法有害内容的信息标题、内容,账号名称和简介,群组名称和简介等信息;全面落实网站、平台开办人、管理人员登记备案和安全技术保护措施;依法查处违法信息高发和安全管理混乱的网络服务平台,对拒不履行法定管理义务、拒不整改构成犯罪的,坚决追究单位和相关人员的法律责任;对网络诈骗、网络盗窃等多发性网络犯罪案件线索,及时组织开展侦查打击,通过此次专项整治有效净化网上环境、规范网上秩序,铲除网上多发性犯罪滋生土壤。

网络安全同担
网络生活共享



近日,北京举行第三届首都网络安全日活动。今年的主题是“网络安全同担,网络生活共享”,以打击防范电信网络诈骗宣传体验展为龙头,推出“启明星”“孵化器”“护城河”“防火墙”四大工程,共设计14项活动。图为北京市公安局网络安全保卫总队工作人员向市民宣讲防诈骗知识,传授识别诈骗技巧。

公安部通缉的电信诈骗
在逃人员文龙坚落网

新华社北京5月3日电 公安部刑侦局5月3日通报,公安部发布A级通缉令公开通缉的电信诈骗在逃人员文龙坚(男,32岁,广西宾阳人,涉嫌诈骗3505万元)2日在南宁市高新区被公安机关缉捕归案。

经查,2015年12月11日,深圳某公司财务人员被人通过QQ冒充公司董事长和总经理诈骗3505万元。广东省深圳市公安局接报警后,立即成立专案组,先后刑事拘留犯罪嫌疑人39名,冻结赃款2800余万元。文龙坚是该案赃款提现的重要幕后“指挥员”,深圳专案组围绕文龙坚开展了大量侦查工作,相继抓获其手下6人,但文龙坚始终没有到案。追捕组经过调查摸排,于5月2日14时在南宁市高新区某小区一民房内将文龙坚抓获。目前,犯罪嫌疑人文龙坚已被移交深圳市公安机关,相关案件正在侦办中。

实现复兴伟业的行动指南 ——中国特色社会主义理论体系最新成果述评

治国理政新思想新实践

“如果说,过去我们从开放中得到好处更多,获得机遇更多的话,今天则需要承担的责任更多、承受的压力更大,统筹国内外两个大局的任务更加繁重。”严书翰说。

面对经济社会发展新形势,党中央作出一系列重大部署,强调要把适应新常态、把握新常态、引领新常态作为贯穿发展全局和全过程的大逻辑,提出了关于树立和落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念的理论,关于使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用的理论,关于推动新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化相互协调的理论等。

教育部社会科学委员会顾海良教授认为:“这些理论成果,是适应当代中国国情和时代特点的政治经济学,开拓了马克思主义政治经济学新境界。”

办好中国的事情关键在党。

面对经济社会发展新形势,党中央作出一系列重大部署,强调要把适应新常态、把握新常态、引领新常态作为贯穿发展全局和全过程的大逻辑,提出了关于树立和落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念的理论,关于使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用的理论,关于推动新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化相互协调的理论等。

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”十八大后习近平总书记首次亮相,郑重承诺,振奋发聩。

“全力做好脱贫攻坚工作,以行动兑现对人民的承诺。”习近平总书记在多个场合强调。

“中国梦归根到底是人民的梦,中国人民共同享有人生出彩的机会,共同享有梦想成真的机会,共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会。”习近平总书记曾这样深情告白。

辛鸣认为,中国梦打造了中国特色社会主义“大众版”。他说,中国梦就是从话语体系上进行的创造性转换,给当代中国社会和中国人民一个既有憧憬又有超越同时又能看得见摸得着的目标,一个既科学崇高又具象真切的理想,让中国特色社会主义更加亲和、更加清晰、更加具体。

党的十八大报告把“坚持人民主体地位”列为“夺取中国特色社会主义新胜利的基本要求”的第一条;党的十八大五中全会将关于制定“十三五”规划的建议,又将“坚持人民主体地位”作为必须遵循的首要原则。

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”十八大后习近平总书记首次亮相,郑重承诺,振奋发聩。

“全力做好脱贫攻坚工作,以行动兑现对人民的承诺。”习近平总书记在多个场合强调。

“中国梦归根到底是人民的梦,中国人民共同享有人生出彩的机会,共同享有梦想成真的机会,共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会。”习近平总书记曾这样深情告白。

辛鸣认为,中国梦打造了中国特色社会主义“大众版”。他说,中国梦就是从话语体系上进行的创造性转换,给当代中国社会和中国人民一个既有憧憬又有超越同时又能看得见摸得着的目标,一个既科学崇高又具象真切的理想,让中国特色社会主义更加亲和、更加清晰、更加具体。

党的十八大报告把“坚持人民主体地位”列为“夺取中国特色社会主义新胜利的基本要求”的第一条;党的十八大五中全会将关于制定“十三五”